福州八中2004—2005学年高一上第二次质检考试

一、选择题（共10题，每题4分，共40分。）

 1、设集合
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，则满足上述条件的实数
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的个数为(    )
    A、1
B、2
C、3
D、4

 2、在等差数列｛a n｝中，已知a 4+a 6=18,a 2=3,则a 8= (    )
A、  9             B、 15            C、 17            D、 21 

 3、若3
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 4、已知
[image: image5.wmf]x

x

f

lg

)

(

=

，则
[image: image6.wmf])

3

(

f

),

4

(

f

),

5

1

(

f

的大小关系(    )                         

A、
[image: image7.wmf])

3

(

f

＜
[image: image8.wmf])

4

(

f

＜
[image: image9.wmf])

5

1

(

f

                B、
[image: image10.wmf])

5

1

(

f

＞
[image: image11.wmf])

3

(

f

＞
[image: image12.wmf])

4

(

f
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 5、在等差数列{a n}中，已知前15项之和S15=60，那么a 8= (    )                     

A、3              B、4             C、5               D、6

 6、下面结论中，不正确的是(    )                                                

A、若a＞1，则
[image: image19.wmf]x

a

y

=

与
[image: image20.wmf]x

y

a

log

=

在定义域内均为增函数

B、函数
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图象关于直线
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D、若
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 7、观察数列
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[image: image34.wmf]2

41

,
[image: image35.wmf]2

11

)    D、(
[image: image36.wmf]2

41

 ,－
[image: image37.wmf]2

11

)

 8、已知
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同一坐标系内的图象可能是 (    ) 

A                     B                C                    D


 9、一个数列的前n项之和为Sn=3n2+2n,那么它的第n(n≥２)项为 (    )             

A、３ｎ２           B、３ｎ２＋３ｎ　 　C、６ｎ＋１　　D、６ｎ－１

10、方程 -x2+2x+2a=ax+1 (0<a<1)的解的个数为  (    )                         

A、 3          B、 2               C、 1           D、 0

二、填空题（共4题，每题4分，共16分。）
11、有穷数列1, 23, 26, 29, …,23n+6的项数是____________。

12、若
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13、集合
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，若A=B，则x=______，y=_______。

14、拟定从甲地到乙地通话m分钟的电话费由f(m)＝1.06(0.50×[m]＋1)给出，其中m＞0，[m]是大于或等于m的最小整数（如[3]＝3，[3.7]＝4， [3.1]＝4），则从甲地到乙地通话时间为5.5分钟的话费为___________。
三、解答题：（共44分，其中15题6分，16题6分，17题6分，18题8分，19题8分，20题10分。解答应写出文字说明、证明过程或演算步骤。）
15、已知函数
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16、已知函数
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 EMBED Equation.3  [image: image50.wmf]1
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17、已知数列{an}中，an=n2+λn(n∈N*),且an+1>an，对任意n∈N*恒成立，求实数λ的取值范围。

18、已知数列{an}的前n项和为S n=n2+c(c为常数)，求数列{an}的通项公式，并判断{an}是不是等差数列。

19、已知命题p：函数
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 的定义域为R。若“p或q”为真，“p且q”为假，则求实数
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的取值范围。 

20、我国是水资源比较贫乏的国家之一，各地采用价格调控手段来达到节约用水的目的，某市用水收费的方法是：水费=基本费+超额费+损耗费，若每月用水量不超过最低限量
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时，只付基本费8元和每户每月的定额损耗费
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时，除了付同上的基本费和损耗费外，超过部分每
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元的超额费，已知每户每月的定额损耗费不超过5元。现该市有一家庭今年第一季度的用水量和支付费用如下表所示：

	月份
	用水量
	水费

	1月
	9
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	9元

	2月
	15
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	19元

	3月
	22
[image: image64.wmf]3

m


	33元


根据该表格中的数据，求出
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、
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、
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福州八中2004—2005学年高一上第二次质检参考答案及评分标准

一、选择题  CBCAB  CDCDB
二、填空题  11．n+3      12．1        13．-1,-1         14． 4.24

三、解答题
15、（1）图略      ………3分    
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17、解：
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18、解：当n=1时，a1=S1=1+c                …………1分
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20、解：设每月的用水量为
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